



2023年2月22日

各 位

会 社 名 株式会社ワイズテーブルコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 船曳 睦雄

(コード:2798 東証スタンダード)

問合せ先 取締役執行役員 武本 尚子

(TEL: 03-5412-0065)

第三者割当による新株式の発行の払込完了に関するお知らせ

2023年1月19日付の取締役会において決議いたしました第三者割当による新株式発行(以下「本第三者割当増資」といいます。)につきまして、本日、払込みが完了いたしましたので、以下のとおりお知らせいたします。

なお、本第三者割当増資に関する詳細につきましては、2023 年 1 月 19 日付「第三者割当による新株式の発行、資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関するお知らせ」及び、2023 年 1 月 20 日付「(訂正)『第三者割当による新株式の発行、資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関するお知らせ』の一部訂正について」をご参照ください。

記

1. 本第三者割当増資の概要

(1) 募集株式の種類及び数	普通株式 273, 300 株			
(2) 募集株式の払込金額	1 株につき 1,736 円			
(3) 払込金額の総額	474, 448, 800 円			
(4) 増加する資本金の額	237, 224, 400 円			
(5) 増加する資本準備金の額	237, 224, 400 円			
(6)割当先及び割当株式数	金山 精三郎	当社普通株式	115, 200 株	
	株式会社YOUDEAL	当社普通株式	57,600 株	
	株式会社プラットフォームホール	当社普通株式	28,800 株	
	ディングス			
	ファンズソリューション株式会社	当社普通株式	20,100 株	
	三本珈琲株式会社	当社普通株式	17, 200 株	
	林 哲治郎	当社普通株式	17, 200 株	
	渡邊 雅之	当社普通株式	17, 200 株	
(7)払込日	2023年2月22日			

2. 本第三者割当増資による発行済株式総数及び資本金の額の推移

增資前発行済株式総数	3,025,100株	(増資前の資本金の額	50,000,000 円)
増資による増加株式数	273, 300 株	(増加する資本金の額	237, 224, 400 円)
增加後発行済株式総数	3,298,400 株	(増加後の資本金の額	287, 224, 400 円)

3. 今後の見通し

本第三者割当増資の実施に関連する費用として、株式交付費5百万円を、2023年2月期第4四半期に営業外費用として計上する見込みです。

なお、2023 年 2 月 24 日開催予定の臨時株主総会に、資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分を付議いたします。詳細は、2023 年 1 月 19 日付「第三者割当による新株式の発行、資本金

Y's table

及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関するお知らせ」及び、2023 年 1 月 20 日付「(訂正)『第三者割当による新株式の発行、資本金及び資本準備金の額の減少並びに剰余金の処分に関するお知らせ』の一部訂正について」をご参照ください。

以上

本リリースに関するお問い合わせ先: 株式会社ワイズテーブルコーポレーション 経理・財務・IR グループ Tm 03-5412-0062